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2ATE

From: "IEKEM TEE" <tee_iekem@tee.gr>

To: <info-tee@lists.tee.gr>

Sent: Acutépa, 24 OkTtwpRpiou 2011 5:37 pp

Subject: [info-tee] «O¢éuaTa Kal EPWTAPATA TTOU TTPOKUTITOUV OTTO TNV £€QAPUOYT TOU VOUOU TTEPi auBaIPETWV»

IvoTiTouto Ekmaideuong & Empopewong MeAwv Texvikou ETripeAntnpiou EAAGDAG

Ofua : «OEuaTa Kal EPWTHHATA TTOU TTPOKUTITOUV aTTO TNV
EQApPMOYN TOU VOUOU TTEPi auBaIpETWV»

AOyw Tou augnuévou evdlapépovtog, To IEKEM TEE trpoxwpei Tautdxpova o€
TPEIG OPATEIG, TIPOKEINEVOU VA dOBOUV ATTAVTHOEIS OTA EPWTHANATA TTOU
TTPOKUTITOUV ATTO TNV €QAPMOYH TOU VOUOU TTEPI auBaIpETWY :

a) AiaTiBeTal NdN oepivapio e Tn HEB0SO TNG acuyxpovng TNAEKATAPTIONG,

OTTOU UTTAPXEI duvaTOTNTA TTapakoAouBnong atod 1o dIadikTuo €I0TYACEWY TTOU
KAAUTTITOUV PE TTANPOTNTA TO B€ua, aTTOKTNONG TOU CUVOAOU TWV OXETIKWY UAIKWV
(kwdikoTToinON VOoUOoBEeTiag, uttTodeiyuaTa, EVTUTTA K.ATT.), KaBWGS Kal UTTOBOAAG
EPWTNUATWY OTOUG €10NYNTEG, Ol OTTOIEG ATTAVTWVTAI € EUAOYO Xpovo. To
KOOTOG TOU ogpIvapiou givar 80 [1.

B) At T Acutépa 7 NogpuBpiou Eekivouv oeuvapia 20 wpwv 0TOUG XWPEOUG TOU
IEKEM TEE (KoAwvou 12 &#8211; 14), ota oTroia 6a cupueTéXouv €wg 25 droua
ava oeuIvaplo Kal Ba €xouv Tn duvatotnTa va uTTOBAGAAOUY AuECa Ta EPWTAMATA
TOUG OTOUG €10NYNTES. To KOOTOG TWV oeuIvapiwy ival 150 (1.

Y) 270 TTAQioI0 DIEVEPYEIOG TwV OXETIKWVY NUEPiIdWY Tou IEKEM TEE, TnVv MéPTTN
27 OkTwppiou, wpa 5 P.Y. &#8211; 9 p.y., TTPAYUATOTTOIEITAI EVNUEPWTIKI)
ekdAAwon otnv aibouca Tou 1ou opo@ou Tou TEE (Nikng 4, ABrjva), oTtnv otroia
0 KaTAAOYOC TWV CUPMETEXOVTWY EXEI NON CUPTTANPWOEL. H ekdAwaon dpwg Ba
peTadoBei wvTtava atd TV I0TooeAida: http://iekemtee.sglearn.gr, kal o€

KABE TTEPITITWON UTTOPEITE va TNV TTAPAKOAOUBACETE OTTOIAdATTOTE OTIYUA
BivreookoTrnuévn, kabwg Ba avapTnOei oTo dIAdIKTUO. ZNUEIWVOUNE OTI OTNV
TTOPATTAVW 10TOCEAIDA £XEI ON avapTnBei BIVIEOCKOTTNUEVN N AVTIOTOIXN
ekdNAwon tng Asutépag 17/10/2011. H mpdoBacn oo diadikTuo gival dwpeav.
Etriong Ba peradoBei amrd tnv 1IoTooeAida http://www.michanikos.gr.

Mepioodtepeg TTANPOPOpPIEG oTa TNAEPwva: 2105221638, 2105221195, KaBwg Kai
oTnv 1IoToo€Aida http://www.iekemtee.gr
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